

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

terça-feira, 23 de abril de 2019

Ano VIII - Edição nº 00096 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mulungu do Morro publica



Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

SUMÁRIO
 DECRETO LEGISLATIVO N° 001 / 2019, de 22 de abril de 2019 - Dispõe sobre concessão de Licença Prêmio a Maírata Ádria Anjos do Nascimento
Praca Elza Maria de Jesus I 205 I Centro I Mulungu do Morro-Ba

www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

Decreto

DECRETO LEGISLATIVO Nº 001 / 2019, de 22 de abril de 2019.

Dispõe sobre concessão de Licença Prêmio a Maírata Ádria Anjos do Nascimento ...

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder, na forma da Lei Municipal, Licença Prêmio a Servidora Pública da Câmara Municipal de Mulungu do Morro-Ba, Sra. Maírata Adria Anjos do Nascimento, ocupante do cargo de Auxiliar de serviços gerais, pelo período de 03 (três) meses, no período de <u>02.05.19 a 02.08.19</u>, referentes ao quinquênio.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,

Gabinete da Presidência, Mulungu do Morro em 22 de abril de 2019.

JÚLIO SOUZA SANTOS PRESIDENTE

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br